
Випускник семінарії про УГКЦ на східних теренах України

  

23 лютого 2011 року в актовому залі відбулася зустріч з о. Сергієм Паламарчуком. О.
Сергій в червні 2010 р. закінчив Дрогобицьку Духовну Семінарію, а 19 грудня 2010 р. в м.
Донецьку отримав священичі свячення. На даний час він душпастирює в Донецько –
Харківському Екзархаті УГКЦ. Метою цієї зустрічі було ознайомити братів-семінаристів з
особливостями служіння на Сході України, а також з життям та діяльністю нашої Церкви
на цих теренах.  Отець Сергій Паламарчук детально розповів про
Донецько–Харківський Екзархат УГКЦ, котрий був створений ще у 2001 р. Єкзархат має
двох єпископів. Екзархом Донецько-Харківським є владика Степан (Меньок),
єпископом-помічником - владика Василь (Медвіт). На території екзархату мешкає
владика-емерит Андрій (Сапеляк), перший єпископ для українців в Аргентині, Отець ІІ
Ватиканського Вселенського Собору, довголітній душпастир українців-мігрантів у Європі.
Екзархат поділений на 4 протопресвітерства (деканати): Донецьке, Запорізьке,
Краматорське та  Харківське. На території екзархату діють 71 парафіяльна громада, 4
чоловічих та 6 жіночих монастирів та згромаджень. Душпастирське служіння звершують
більше 50 священнослужителів. Декілька місяців тому почала активно функціонувати
офіційна і нтернет-сторінка Донецько-Харківського Екзархату .О.
Сергій Паламарчук наголосив, що на території екзархату проживає багато вірних УГКЦ,
котрі в силу різних обставин опинилися на східних територіях України. Перспективи
душпастирської праці у цій церковній структурі УГКЦ є надзвичайно великими. Наведена
отцем Сергієм статистика дозволила краще уявити масштаби екзархату. Його загальна
площа (196.300 км²) становить майже третину площі всієї України. На території екзархату
проживає більше третини громадян нашої держави (більше 17 мільйонів). Отець також
перерахував області, що входять до Донецько-Харківського екзархату: Донецька,
Дніпропетровська, Запорізька, Луганська, Полтавська, Сумська і Харківська.  
Наприкінці зустрічі семінаристи мали змогу поставити отцеві Сергію запитання щодо
служіння на місійних теренах та ближче ознайомитися з його особливостями.

 1 / 1

http://www.ugcc.dn.ua

